S-55.1210 Piirianalyysi 1

1. vilikoe 31.10.2006

Laske tehtdvét 1 — 2 eri paperille kuin tehtdvit 3 — 5. Muista kirjoittaa jokaiseen paperiin selviésti nimi,

opiskelijanumero, kurssin nimi ja koodi.

Tehtéiviat lasketaan osaston koepaperille. Muita papereita el tarkasteta.
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Laske virtaldhteen teho.

R =30 R,=2Q R3=4Q
J=2A E=10V.

Selvitd Théveninin menetelméin avulla vastuksen R3 vir-
ta I 3-

J=4A R =28 Ry=2Q
R3=60Q R;=30 Rs=20Q
Re=10Q Ry=1Q.

Maaras silmukkamenetelmis kdyttden 1ahdejannite Ey,
kun tiedetéin, ettid virta I3 = 0 A.

Ey =30V R =5Q Ry=4Q
R;3=2Q R4=5Q Rs=6Q.

Laske jannite Uy oheisessa piirissa.

Ri=2Q Ry=4Q R3=60Q
Ri=8Q g=1S E=10V.

Kuvan mukaisessa piirissd tunnetaan kondensaattorin
jdnnite uc(t). Laske lihdejénnite e(t).
uc(t) =t sin(wt + ¢)

c=10V w=500rad/s ¢=—-F%
R=10Q C=1mF.

Tutkintossintd antaa mahdollisuuden jirjestii lisiharjoitusta niille opiskelijoille, jotka ovat saaneet kolmesti hylityn arvosanan vialikokeista
tai tentistd. Tami tarkoittaa sitd, ettd saatuaan kolme nollaa, opiskelijan on palautettava laskettuna 20 assistentin madradmas lisdtehtdvad
ennen seuraavaan tenttiin tai vilikokeeseen osallistumista. Vilikokeet ja vilikokeen uusinta tai uusintatilaisuudessa tehty tentti lasketaan
yhdeksi yritykseksi. Yksittdinen viilikoe lasketaan puolikkaaksi suorituskerraksi.

L#sn#olo koetilaisuudessa lasketaan yritykseksi, samoin tenttiin ilmoittautuminen.




